

Вырезка из газеты

КОММУНАР

от

10 СЕН 38 01

Ворошилов

Газета № . . . . .

# К гастроллям заслуженного артиста Лазаренко

Сегодня в цирке состоится первое выступление заслуженного народного артиста республики Виталия Лазаренко, которого знает и любит зритель всего Советского Союза.

Творческий путь Лазаренко большой и сложный. Свою работу в цирке он начал в годы жесточайшего царского гнета. Трудно было молодому артисту протаскивать через строжайшую цензуру свои правдивые острые номера, изобличающие царский строй.

Сын донбасского шахтера, Лазаренко, после смерти отца, был отдан в странствующий балаган. Лазаренко прошел тяжелую школу. Он убирал конюшни, заправлял лампы, был зазывалой и прочее.

С первых же дней самостоятельного выступления, Лазаренко начал упорно работать над собой. Он изучил все виды

циркового искусства. Был наездником, музыкальным эксцентриком, работал на трапеции, на бамбуке.

В 1914 году артист поставил мировой рекорд прыжка через 3-х слонов.

Талант Лазаренко по-настоящему развился только после Октябрьской революции.

Товарищ Лазаренко в третий раз приезжает на Дальний Восток. В этом году с июня он совершает артистическое турне по городам, селам и воинским частям, встречая самый теплый прием.

Товарищ Лазаренко, кроме работы в ворошиловском цирке, даст ряд представлений в воинских частях.

Центральное место в его выступлениях будет уделено темам о Дальнем Востоке.

**Т. КОШЕЛЕВА.**